

## ЭКСПРЕСС-ОБЗОР ICO ПРОЕКТА



**THE WORLD™  
NEWS**

[theworldnews.net](http://theworldnews.net)

ICO: 01.03.2018

**MEDIUM**

Quality Rate

СРЕДНЯЯ ОЦЕНКА

5,1 / 7,0

# DIGRATE

digital rating agency



[digrate.com](http://digrate.com)

Настоящая информация может распространяться любым способом и в любой форме без предварительного согласия со стороны DigRate при наличии ссылки на источник [www.digrate.com](http://www.digrate.com).

Обзор выражает мнение DigRate и не является установлением фактов или рекомендацией покупать, держать или продавать те или иные активы, принимать инвестиционные решения. DigRate не принимает на себя никакой ответственности в связи с любыми последствиями, интерпретациями, выводами, рекомендациями и иными действиями, прямо или косвенно связанными с оценкой, совершенными DigRate рейтинговыми действиями, а также выводами и заключениями, содержащимися в обзоре и пресс-релизах, или отсутствием всего перечисленного. Единственным источником, отражающим актуальное состояние оценок, является официальный сайт [www.digrate.com](http://www.digrate.com).

Обзор отражает взгляд DigRate на документы и другие ресурсы, доступные на дату публикации отчета. Любые обновления/изменения документов после даты публикации отчета не учитываются в обзоре.

Команда DigRate выражает свое почтение всем энтузиастам криптовалютного мира.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ	4
КРИТЕРИИ	6
QUALITY RATE	9
ВЫВОДЫ	10
РЕКОМЕНДАЦИИ	14

Из [White Paper](#) проекта: “Целью [TheWorldNews](#) проекта является стремление стать крупнейшим в мире децентрализованным агрегатором новостей со свободным доступом к максимально объективной информации со всего мира. Используя нейронные сети, проект обеспечит людей во всем мире проверенными и достоверными новостями. Масштабирование платформы по выявлению фейковых новостей и плагиата заставит ведущих медиагигантов в ближайшем будущем пересмотреть концепцию подачи и достоверности информации перед публикацией.

NewsBOT собирает и параллельно проверяет на предмет изменений все новости планеты из открытых источников СМИ. Весь собранный контент сохраняется в распределенной нереляционной базе данных, что обеспечивает компактное хранение и быстрый доступ к данным. Хеши всех новостей хранятся в блокчейне. Самообучающаяся нейронная сеть анализирует контент в базе данных и по морфологическим несоответствиям выявляет некачественный контент, а именно, удаленные и измененные материалы, и автоматически присваивает соответствующий рейтинг изданию – надежный, сомнительный или ненадежный”.

“В рамках проекта разрабатывается информационный децентрализованный маркетплейс, который позволит, с одной стороны, независимым журналистам и репортерам предлагать СМИ свой уникальный контент, а именно, новости, фото- и видеоматериалы. С другой стороны, СМИ смогут приобретать правдивую и уникальную информацию со всего мира, особенно из тех мест, в которых они не имеют штатных сотрудников. Кроме того, для СМИ предусмотрена услуга перевода публикуемого на платформе контента для последующего использования. По предположительным данным маркетплейс будет ежедневно генерировать порядка нескольких тысяч уникальных новостей, фото- и видеоматериалов в день”.

В проекте предусмотрена классическая модель монетизации новостного портала путем размещения сторонней рекламы, монетизация ряда услуг для СМИ, а также комиссионный сбор с торговли контентом.

<b>Токен</b>	TWN
<b>Цена</b>	1 ETH = 50 тыс. TWN
<b>Soft Cap</b>	-
<b>Hard Cap</b>	100 тыс. ETH
<b>Бонусы на стадии пресейла</b>	PreICO - до 40 %, ICO - до 25 %
<b>Баунти-кампания</b>	Есть
<b>Платформа</b>	Ethereum
<b>Принимают</b>	BTC, ETH, фиат
<b>Страна</b>	Литва



## Критерий

## Оценка

### КОНЦЕПЦИЯ ПРОЕКТА

Существует реальная проблема рынка, которую планирует решать проект?

Продукт является потенциально востребованным и монетизируемым на рынке?

Команда назвала проекты конкурентов и преимущества своего проекта перед ними?

Решение проекта значительно отличается от существующих действующих решений?

6,0 / 7,0

### БИЗНЕС-МОДЕЛЬ

Компания представила проработанную бизнес-модель?

Команда представила четкую стратегию развития проекта (Road Map)?

Команда представила детальный финансовый план?

5,0 / 7,0

### ТЕХНИЧЕСКАЯ СОСТАВЛЯЮЩАЯ

Блокчейн является решением проблемы и необходимой составляющей проекта?

У команды имеется работающий продукт?

Проведен аудит безопасности смарт-контракта?

Исходный код проекта опубликован на GitHub?

5,5 / 7,0

Критерий	Оценка
<b>КОМАНДА</b>	
Основателями проекта уже реализован успешный профильный бизнес?	5,7 / 7,0
Основатели и руководители проекта являются признанными профессионалами в своей сфере и/или в блокчейн-индустрии?	
Команда проекта обладает значительным опытом для реализации проекта?	
<b>ТОКЕНЫ</b>	
Эмиссия токенов ограничена?	5,3 / 7,0
Проектом предусмотрен механизм защиты от обесценивания токенов?	
У участников экосистемы проекта есть четкая мотивация к владению токенами?	
<b>ПОДДЕРЖКА ПРОЕКТА</b>	
Компетенции и опыт членов Advisory Board соответствуют целям проекта?	4,7 / 7,0
Партнерами проекта являются крупные известные компании?	
Проект поддерживают крупные венчурные инвесторы?	

## Критерий

## Оценка

### КОММУНИКАЦИЯ

Проект популярен в социальных сетях и на тематических форумах?  
 Проект широко обсуждается на площадках новостных блокчейн-ресурсов?

6,0 / 7,0

### ЮРИСПРУДЕНЦИЯ

Юридическая структура является прозрачной?  
 Пройдены тесты на непризнание токена ценной бумагой?  
 Разработана политика AML и предусмотрено прохождение процедур KYC?  
 Проектом предусмотрены инструменты, которые бы гарантировали возврат инвестиций в случае нецелевого использования командой собранных средств?  
 Оформлены SAFT, детальный договор купли-продажи токенов или Соглашение о продаже токенов?  
 Оформлены детальная Политика конфиденциальности и Политика об обработке и хранении персональных данных пользователей?  
 Командой учтены юридические риски проведения ICO?

4,0 / 7,0



## Как мы оцениваем Quality Rate?



### СИЛЬНЫЕ СТОРОНЫ

- Команда обладает значительным опытом и впечатляющими достижениями.
- Блокчейн является необходимой составляющей проекта.
- Представлена четкая стратегия развития проекта.
- У команды имеется работающий продукт.
- Исходный код проекта опубликован на GitHub.
- Эмиссия токенов ограничена.
- Юридическая структура компании прозрачна.
- Проект популярен в социальных сетях и на тематических форумах.
- Проект активно обсуждается на новостных площадках блокчейн-ресурсов.

## Medium Quality Rate



### СЛАБЫЕ СТОРОНЫ

- Проектом не предусмотрены инструменты (например, эскроу-соглашение), которые бы гарантировали возврат инвестиций в случае нецелевого использования командой собранных средств.
- Отсутствует детализированный финансовый план.
- Не проведен аудит безопасности смарт-контракта платформы.
- Низкая скорость и качество обратной связи от команды.

**Эксперты прогнозируют ежегодные темпы прироста объема интернет-рекламы до 2020 года в 11,1 %. Таким образом, объем данного рынка в 2020 году достигнет \$260 млрд.**

Проект [TheWorldNews](#) позиционирует себя как первую антифейковую [новостную платформу](#), где с помощью бота происходит сбор новостей со всего мира. Бот сохраняет собранный контент в распределенной базе данных, технология которой предусматривает простоту масштабируемости. Для каждой новости генерируется хэш, после чего хэши сохраняются в виде цепочки в блокчейне биткоина. Далее, с помощью алгоритма нейронной сети проводится анализ достоверности новостного контента с присуждением оценки надежности.

По [данным](#) сайта openbusiness.ru, “во всем мире все более популярными каналами распространения информации СМИ являются интернет и телевидение. В этих сегментах сосредоточена значительная часть совокупных доходов рынка”. Выручка мировой индустрии СМИ в сегменте интернет-рекламы в 2015 году составила более \$153 млрд, а прогнозируемая на 2020 год выручка - более \$260 млрд, что свидетельствует о стремительном росте рынка интернет-рекламы.

Согласно [информации](#) портала Statista, все большее количество людей предпочитает интернет-СМИ как источник новостей: в 2016 году новостные онлайн-ресурсы использовали 73 % населения США. Но стоит отметить, что в 2016-2017 годах тема достоверности информации и [распространения ложных новостей](#) стала одной из самых обсуждаемых. У граждан США возросло недоверие к интернет-изданиям: более 25 % заявили о недоверии онлайн-СМИ.

**Выпуск проектом  
собственного токена TWN  
(помимо привлечения  
финансирования) -  
гарантия независимости  
проекта от правительств  
разных стран и финансово-  
промышленных групп.**

Бизнес-модель проекта TheWorldNews предполагает монетизацию новостной платформы путем продажи показов рекламы на сайте [theworldnews.net](http://theworldnews.net). Для рекламодателей будет доступен глубокий анализ метрик пользователей с широкими возможностями таргетирования на интересующую целевую аудиторию.

Также в White Paper обозначены следующие источники дохода платформы:

- внесение СМИ в список фидов новостного агрегатора вне очереди;
- услуги торговой площадки для специализированного новостного контента (фотобанк, видеоконтент, уникальные новости);
- размещение коммерческих статей, как на сайте проекта, так и на ресурсах партнеров;
- покупка перевода той или иной новости на необходимый язык в два клика.

Стоит отметить, что в документации к проекту не обозначены конкретные цифры предполагаемой стоимости услуг платформы, а также отсутствует детальная информация касательно финансового плана проекта.

Расчеты внутри платформы TheWorldNews будут производиться токенами TWN, а все нераспроданные в ходе краудсейла токены будут уничтожены. Помимо привлечения финансирования, командой отмечается важность выпуска собственного токена TWN как гарантии независимости проекта от правительств разных стран и финансово-промышленных групп.

**Запуск бета-версии и тестирование нейронной сети с обработкой алгоритма выявления ненадежных источников новостей запланированы на 1 марта 2018 года.**

Юридическая структура проекта прозрачна. TheWorldNews принадлежит европейской компании Pasaulio naujienos JSC (Литва), является зарегистрированным СМИ и регулируется законодательством ЕС. На официальных ресурсах информация о прохождении теста на непризнание токена ценной бумагой отсутствует. Отсутствует также информация об исполнении проектом политики AML и прохождении покупателями токенов процедур KYC.

Код смарт-контракта ICO [опубликован](#) на GitHub, хотя результаты независимого аудита безопасности смарт-контракта не представлены. Основным преимуществом проекта стоит назвать уже работающую [альфа-версию](#) новостной платформы с реализованным агрегатором новостей: на данный момент производится обработка новостного потока из 200 стран и более чем 2500 СМИ. Выход бета-версии и тест нейронной сети с обработкой алгоритма выявления ненадежных источников новостей, исходя из [Road Map](#), запланирован на 1 марта 2018 года. На данный момент альфа-версия платформы обрабатывает ежедневно более 60 тыс. новостей на многих языках.

В интернет-пространстве в настоящее время присутствует большое количество агрегаторов новостного контента. Основные конкуренты проекта TheWorldNews среди централизованных новостных платформ: [Google News](#) - более 500 млн посещений; [Rambler News](#) - более 115 млн посещений; [Yahoo News](#) - более 5 млрд посещений.

**TheWorldNews обладает большим потенциалом развития, чему способствует актуальность проблемы публикации фейковых новостей и широкий охват целевой аудитории.**

Основное конкурентное преимущество платформы TheWorldNews - алгоритмизация процесса определения достоверности новостей при помощи нейронных сетей. Существенным отличием от традиционных новостных агрегаторов следует обозначить создание на базе своей платформы экосистемы для взаимодействия участников, причастных к созданию новостного контента.

Командой проекта проведен анализ конкурентной среды среди блокчейн-проектов. Также среди не прямых конкурентов выделен проект SNIP, однако он предусматривает лишь проверку заголовков новостей на достоверность и существенно отличен по концепции.

Проект TheWorldNews широко освещен на профильных новостных ресурсах и является популярным в соцмедиапространстве (более 226 тыс. подписчиков на [Facebook](#)).

Актуальность проблемы распространения фейковых новостей, а также работа со множеством языков с высокой вероятностью привлечет большое количество интернационального интернет-трафика. Эти факторы будут способствовать росту спроса на сервисы платформы, а соответственно, и на ее расчетную единицу TWN.

**Что важно  
улучшить?**

### **Задачи с высоким приоритетом:**

- внедрить инструменты (например, эскроу-соглашение), которые бы гарантировали возврат инвестиций в случае нецелевого использования командой собранных средств;
- выполнить требования законодательства в сфере финансового регулирования и противодействия отмыванию доходов, полученных преступным путем (AML), внедрить идентификацию покупателей токенов (KYC).

**Какую  
информацию  
необходимо  
добавить?**

### **Требуется больше информации:**

- о финансовом плане,
- условиях купли-продажи токенов,
- выполнении требований законодательства в сфере защиты персональных данных и о разработке Политики конфиденциальности,
- крупных венчурных инвесторах проекта,
- аудите безопасности смарт-контракта.

# DIGRATE

digital rating agency

+7 (495) 175-1024 (Россия)

+41 21 588 02 23 (Швейцария)

info@digrate.com

digrate.com

